







Imenovanje CC BY 4.0	 1 Attribution
<p>Ova licenca dopušta drugima da distribuiraju, remiksiraju, mijenjaju i prerađuju Vaše djelo, čak i u komercijalne svrhe, dokle god Vas navode kao autora izvornog djela.</p> <p>Najotvorenija licenca.</p> <p>Preporučamo je za maksimalnu diseminaciju i daljnje korištenje licenciranih materijala.</p>	
Slobodno smijete:	Pod sljedećim uvjetima:
<p>dijeliti — umnožavati, distribuirati i javnosti priopćavati djelo</p> <p>remiksirati — prerađivati djelo</p> <p>koristiti djelo u komercijalne svrhe</p>	<p>Imenovanje — Morate priznati i označiti autorstvo djela na način kako je specificirao autor ili davatelj licence (ali ne način koji bi sugerirao da Vi ili Vaše korištenje njegova djela imate njegovu izravnu podršku).</p>

Imenovanje- Dijeli pod istim uvjetima CC BY-SA 4.0	 2 Attribution-ShareAlike
<p>Ova licenca dopušta drugima da remiksiraju, mijenjaju i prerađuju Vaše djelo, čak i u komercijalne svrhe, dokle god Vas navode kao autora i licenciraju nova djela bazirana na Vašem pod istim uvjetima.</p> <p>Ova licenca se često uspoređuje s "copyleft" licencama slobodnog softvera i softvera otvorenog koda. Sva nova djela bazirana na Vašem imat će istu licencu, tako da će sve daljnje prerade također dopuštati komercijalno korištenje.</p> <p>To je licenca koju koristi Wikipedija, tako da je posebno preporučamo za materijale koji bi mogli imati koristi od uklapanja sa sadržajima s Wikipedije ili slično licenciranih projekata.</p>	
Slobodno smijete:	Pod sljedećim uvjetima:
<p>dijeliti — umnožavati, distribuirati i javnosti priopćavati djelo</p> <p>remiksirati — prerađivati djelo</p> <p>koristiti djelo u komercijalne svrhe</p>	<p>Imenovanje — Morate priznati i označiti autorstvo djela na način kako je specificirao autor ili davatelj licence (ali ne način koji bi sugerirao da Vi ili Vaše korištenje njegova djela imate njegovu izravnu podršku).</p> <p>Dijeli pod istim uvjetima — Ako ovo djelo izmijenite, preoblikujete ili stvarate koristeći ga, preradu možete distribuirati samo pod licencom koja je ista ili slična ovoj.</p>

Imenovanje- Bez prerada CC BY-ND 4.0	 3 Attribution-NoDerivs
<p>Ova licenca dopušta redistribuiranje, komercijalno i nekomercijalno, dokle god se djelo distribuira cjelovito i u neizmijenjenom obliku, uz isticanje Vašeg autorstva.</p>	
Slobodno smijete:	Pod sljedećim uvjetima:
<p>dijeliti — umnožavati, distribuirati i javnosti priopćavati djelo</p> <p>koristiti djelo u komercijalne svrhe</p>	<p>Imenovanje — Morate priznati i označiti autorstvo djela na način kako je specificirao autor ili davatelj licence (ali ne način koji bi sugerirao da Vi ili Vaše korištenje njegova djela imate njegovu izravnu podršku).</p> <p>Bez prerada — Ne smijete mijenjati, preoblikovati ili prerađivati ovo djelo.</p>

Imenovanje- Nekomercijalno CC BY-NC 4.0	 4 Attribution-NonCommercial
<p>Ova licenca dopušta drugima da remiksiraju, mijenjaju i prerađuju Vaše djelo u nekomercijalne svrhe. Iako njihova nova djela bazirana na Vašem moraju Vas navesti kao autora i biti nekomercijalna, ona pritom ne moraju biti licencirana pod istim uvjetima.</p>	
Slobodno smijete:	Pod sljedećim uvjetima:
<p>dijeliti — umnožavati, distribuirati i javnosti priopćavati djelo</p> <p>remiksirati — prerađivati djelo</p>	<p>Imenovanje — Morate priznati i označiti autorstvo djela na način kako je specificirao autor ili davatelj licence (ali ne način koji bi sugerirao da Vi ili Vaše korištenje njegova djela imate njegovu izravnu podršku).</p> <p>Nekomercijalno — Ovo djelo ne smijete koristiti u komercijalne svrhe.</p>

Imenovanje- Nekomercijalno- Dijeli pod istim uvjetima CC BY-NC-SA 4.0	 5 Attribution-NonCommercial-ShareAlike
<p>Ova licenca dopušta drugima da remiksiraju, mijenjaju i prerađuju Vaše djelo u nekomercijalne svrhe, pod uvjetom da Vas navedu kao autora izvornog djela i licenciraju svoja djela nastala na bazi Vašeg pod istim uvjetima.</p>	
Slobodno smijete:	Pod sljedećim uvjetima:
<p>dijeliti — umnožavati, distribuirati i javnosti priopćavati djelo</p> <p>remiksirati — prerađivati djelo</p>	<p>Imenovanje — Morate priznati i označiti autorstvo djela na način kako je specificirao autor ili davatelj licence (ali ne način koji bi sugerirao da Vi ili Vaše korištenje njegova djela imate njegovu izravnu podršku).</p> <p>Nekomercijalno — Ovo djelo ne smijete koristiti u komercijalne svrhe.</p> <p>Dijeli pod istim uvjetima — Ako ovo djelo izmijenite, preoblikujete ili stvarate koristeći ga, prerađivanje možete distribuirati samo pod licencom koja je ista ili slična ovoj.</p>

Imenovanje- Nekomercijalno- Bez prerađivanja CC BY-NC-ND 4.0	 6 Attribution-NonCommercial-NoDerivs
<p>Ovo je najrestriktivnija od naših šest osnovnih licenci – dopušta drugima da preuzmu Vaše djelo i da ga dijele s drugima pod uvjetom da Vas navedu kao autora, ali ga ne smiju mijenjati ili koristiti u komercijalne svrhe.</p>	
Slobodno smijete:	Pod sljedećim uvjetima:
<p>dijeliti — umnožavati, distribuirati i javnosti priopćavati djelo</p>	<p>Imenovanje — Morate priznati i označiti autorstvo djela na način kako je specificirao autor ili davatelj licence (ali ne način koji bi sugerirao da Vi ili Vaše korištenje njegova djela imate njegovu izravnu podršku).</p> <p>Nekomercijalno — Ovo djelo ne smijete koristiti u komercijalne svrhe.</p> <p>Bez prerađivanja — Ne smijete mijenjati, preoblikovati ili prerađivati ovo djelo.</p>

Podrazumijeva se da prethodno ne utječe na:

Ustupanje prava — Svaki od prethodnih uvjeta nositelj prava Vam može ustupiti izričitim dopuštenjem.

Javno dobro — Ako je djelo ili neko od njegovih elemenata prema zakonskim odredbama prešlo u javno dobro, licenca ni na koji način ne utječe na taj njegov status.

Druga prava — Licenca ni na koji način ne utječe na:

- Vaša prava koja proizlaze iz ograničenja autorskog prava;
- Autorova moralna prava;
- Prava nad djelom ili nad njegovim korištenjima kojima možda raspolažu druge osobe kao što su pravo nad objavljivanjem osobne fotografije ili pravo privatnosti.

Upozorenje — U slučaju korištenja ili distribuiranja morate drugima jasno dati do znanja licencne uvjete ovog djela. Najbolji način da to učinite jest linkom na ovu internetsku stranicu.

Odabir licence: <http://creativecommons.org/choose/?lang=hr>